



DTA 與 PRIP Gary、GDE Joy 團隊大合照

2016-17 年度地區訓練講習會 後記

台中東友社／劉易鑫 Design

2016-17 年度 RI 主題 Rotary Serving Humanity 「扶輪服務人類」，提醒這年度的扶輪人，需以服務社區、地區及推動「愛」由自身服務做起，也更證實扶輪世界，以「進來學習、出去服務」為所有社友共同成長學習的目標。

很榮幸 2016-17 年度由本社——東友扶輪社來承辦此次訓練研習會。我們很珍惜這次為大家服務的機會，更深感母社——東區社全體社友長期的扶持與照顧，讓東友社能不斷成長、茁壯。而年度 DGE Joy 又是母社共同推薦為年度服務的大家長，更讓東友社全體社友寶眷大家更須全力以赴、同心努力來完成這託付！

每年的 DTA 訓練研習會，是年度幹部最大的訓練課程，今年出席受訓幹部有年度社長、秘書、財務及六大委員會及執行秘書 RCC 訓練課程。每社十位，受訓參與的人數高達 1,200 人，受訓人數是創歷年來最多的一

次講習會。活動分為全會與分組講習，課程時間緊湊、內容繁瑣，多項細節都需與 DGE 團隊及教師群通力合作、密切配合，才能順利達成任務，因此承辦此次活動更加需要仔細推敲、細心籌備。



寶眷合照



全體合照

本次籌備會從1月6日開始，本社多次舉辦籌備會議，明德中學場地探勘、前後五次拜訪校方、協調整合。並在4月14日早上10時至DGE辦公室將籌備會各項細節、組織內容向DGE報告，也希望DGE團隊能部分協助發文及多項的協助配合等…最後在4月23日下午，東友社分為九大組：現場佈置、註冊組打包文件及手冊、議事組電腦燈光測試，司儀全程綵排、交通組到三大停車場模擬交管各組

節…最後終於在五點半完成所有籌備內容的準備。為了讓每一個細節都能在計畫中順利達成，我們動員全體社友及夫人來參與這次服務，從交通、註冊報到、受訓引導到茶水點心及廁所的管理，都由各分組組長全力掌控；如交管組由Builder帶領14位社友分三區停車區服務，協助社友順利停車、接駁，精確掌控停車位；膳食組由PP Archi組長領軍，派人場內逐一清點、精確掌控現場人數，中午的便當只剩下4個（我們社長因為太高興又多吃了一個便當）創下有史以來最不浪費、精確的訂餐記錄；上午的點心及下午茶也有小貼心的創意，以發餐盒的方式，除了不會造成現場擁擠，也可加快速度提供給參訓者，社友如果來不及吃也能帶回家減少食物的浪費；總務組由PP Spinner領軍，各項設備、佈置、指引告示及廁所環境衛生的保持，都能讓參訓者感受到我們服務的用心；分組電腦教室資訊控制支援，由機動組Furniture主導，全程控制順利達成任務；當然還有舞台後的幕後英雄，由議事組Lock、Professor、House等幕後協助兩位司儀PP Marketing及PE Color全程隨機掌控，讓所有會議流程都能按照計畫、順利進行。



DGE Joy 致贈社長 Stainless 感謝狀



DGE Joy 演講

而這次受訓最特別的是由——華人之光 PRIP Gary 黃其光先生做專題演講，主題是「未來扶輪領袖應有的格局」，內容中紅綠燈的三個故事更發人深省——餐後與 PRIP Gary、DGE Joy 合照場序，由講習會主委——本社社長 Stainless 親自領軍指導，將整個受訓課程帶入最高潮！

這次整個受訓會議的成功，要歸功於東友社全體社友的團結及夫人寶眷共同的參與，我們不僅是為東友的榮譽而服務，也為不負母社——東區社所託而努力，同時更為 DGE Joy 盡一份心力而高興！我們感謝這段籌備期間秘



秘書長 Carbon 演講

書長 Carbon、副秘書長 Planner 及團隊 Idea、Philips 等全力協助與指導，在整個籌備期間沒有半句質疑，只有全力的支持，使我們能順利完成任務！

Design 在此以 DTA 總召身分感謝大家的扶持與照顧，沒有你們的支持我們也沒有辦法做到；講習會結束後，承蒙長官讚誇這次訓練講習東友社辦的很成功，其實我們全體社友及夫人只是盡力完成每一件交辦的小事，來成就這份大事罷了！

感謝大家的鼓勵、協助，感謝再感謝。



社長訓練會大合照